



**МОГИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЦАРИЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ**

Про розгляд звернення департаменту капітального будівництва
Дніпропетровської обласної державної адміністрації

Розглянувши звернення департаменту капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації щодо прийняття у комунальну власність територіальної громади введеного в експлуатацію об'єкта «Будівництво амбулаторії на 2 лікаря без житла за адресою: Дніпропетровська область, Царичанський район, с. Могилів, вул. Харківська, 20 А», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Могилівська сільська рада **в и р і ш и л а:**

1. Надати згоду на прийняття за умови передачі у комунальну власність Могилівської територіальної громади введений в експлуатацію об'єкт «Будівництво амбулаторії на 2 лікаря без житла за адресою: Дніпропетровська область, Царичанський район, с. Могилів, вул. Харківська, 20 А» з балансу департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації до комунальної власності Могилівської сільської територіальної громади.
2. Відділу екології, земельних ресурсів, житлово-комунального господарства звернутися до Дніпропетровської обласної ради з клопотанням щодо розгляду питання на черговій сесії Дніпропетровської обласної ради про передачу введеного в експлуатацію об'єкта «Будівництво амбулаторії на 2 лікаря без житла за адресою: Дніпропетровська область, Царичанський район, с. Могилів, вул. Харківська, 20 А» що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області з балансу департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації до комунальної власності Могилівської сільської територіальної громади.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді та спорту.

Сільський голова

с. Могилів
№ 399 - 09/VIII
09 червня 2021 року



В.В. ДРУЖКО